EXXEMECSYHBII TMAPOMETEOPOJIOT MYEKHUIA BIOJUIETEHD ABHUT MU

2 Tepmuueckue yciaoBus J[aabHeBOCTOUYHBIX MOpeii
AnoHckoe mope

Becw HOs0pB, Ha ceBepe SAnoHckoro Mopsi, B Tarapckom MmpoiuBe HaOMIONANNUCH OTPULIATEIbHBIE
aHOMAJIMM TEeMIepaTypbl MOBEPXHOCTH MOps jaocturatomue BennduHbl -3,0 °C y mobepexbst ocTpoBa
Caxanua. O05acTh MOJNIOKUTEIBHBIX aHOMAIIMH TeMIlepaTypsl co 3HaueHusMH 110 12,6 °C B mepBymo
MOJIOBUHY Mecsla (puKcupoBajach Ha IOTO-3alaJHON YacTH aKBAaTOPHUU. A B TPEThIO JEKaay HOSODPS
pacrpoCTpaHWIIaCh M Ha IICHTPATbHYIO 4acTh. (puc. 2-1)

OxoTtckoe mope

B HosOpe nump B Havaie Mecslla Ha CEBEpO-3alajie aKBAaTOPUU PErUCTPUPOBAIHCH
OTpHUIATENIbHBIC AHOMAJIUK TEMIIEpaTyphbl MOBEPXHOCTH MOps ¢ BenuunHamu na -2,0°C. B ocraibHOM,
¢doH Temreparyp ObLT OJH30K K KinMaTHueckoMy ¢ anomanusmu £0,8 °C. (puc. 2-2)

bepunroso mope

B centsa6pe, pacnpenenenue temiepaTypbl MOBEPXHOCTH MOpsl Ha akBatopuu bepuHroa mops
XapaKTePU30BAIIOCH IMOJIOKUTEILHBIMU aHOMAIIUSIME B pallOHe AHAJBIPCKOrO 3aJIMBa C BEJIUYHMHAMU JIO
+2,0 °C B nHauanme mecsana. K koHIy Mmecsima, 0o01acTh OTHOCHUTENBHO TEIUIBIX BOJ| MOKPHIBAJIA BEChH
ceBepo- BOCTOUHBIH mienbd. Bennunnbl anomanuii nocturanu a0 +2,5 °C. (puc. 2-3)
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EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-1 Cpennsis nekajaHas Temreparypa BoAbl (M30JuHMK) U ¢€ aHoMaius (M3010J10Chl), SImoHCKOe Mope, jaekaasl HosiOps: 1 —a, 2 — 6, 3 — B

2-2



EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-2 Cpennsist nexajHas Temrepatypa BoIbl (M30JMHAH) U €€ aHoMalus (M3010J10ckl), OX0TCKoe Mope, neKasl Hosiops: 1 —a, 2 - 0,3 —B
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Puc. 2-3 Cpennsist nekajHas TemMIepatypa BoJIbl (M30JMHIH) U e€ aHoMaus (M3010J10¢kl), bBepuHTroBO MOpe, nekassl Hosiops: 1 —a, 2 - 06,3 — B
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